Křížovka
· Doplň do  tabulky písmena podle legendy.V tajence je ukryt název chemické reakce
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1. Lehký kov, do slitin, dále se používá na výrobu CD, alobalu, protonové č.13
2. Polovodič, polokov, používá se při výrobě počítačových čipů i solárních článků.

3. Bezbarvý plyn, tvoří 78% složení vzduchu.

4. Nejmenší částečka hmoty, skládá se z jádra a obalu.

5. Zelenožlutý jedovatý plyn, tvoří dvouatomové molekuly, má vysokou elektronegativitu.

6. Alkalický kov, měkký jako máslo, prudce reaguje s vodou za vzniku hydroxidu.

7. Plyn obsažen ve vzduchu, vzniká fotosyntézou.

8. Kov, s mědí tvoří mosaz, protonové číslo 30.
9. Polokov, je součástí jedu arseniku, protonové číslo 33.

10. Drahý kov, jehož čistota se určuje v karátech.

11. Kov, který tvoří s mědí slitinu bronz.

12. Magnetický kov, získává se z rud například magnetovce.
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